
קטלוג מוצרים

הטוב ביותר לחבר שלך

 info@petex-pet.com  •  03-5504055 פטקס יו.אס.איי בע"מ  •  אצ"ל 18 ראשל"צ  •  טל' 03-5014737  •  פקס



מוצרים לחתולים



הטוב ביותר לחבר שלך אורבן קט מזון יבש לחתולים

3.6 ק”ג18 ק”ג

פטקס אורבן קט 
מזון מלא ומאוזן לחתולים בוגרים

7 290115 1205237 290117 440360

עשיר בטאורין

עור ופרווה בריאה

שמירה על מערכת השתן

שיניים וחניכיים בריאות

קל לעיכול



הטוב ביותר לחבר שלך

85gr

Urban Cat Gold
מעדן ברוטב בטעם חזה עוף

Urban Cat Gold
מעדן ברוטב בטעם עוף ושרימפס

Urban Cat Gold
מעדן ברוטב בטעם עוף וכבד עוף

85gr

85gr

Urban Cat Gold
מעדן ברוטב בטעם עוף וברווז

85gr

אורבן קט גולד - רוטב

Urban Cat Gold
מעדן ברוטב בטעם טונה

85gr

Urban Cat Gold
מעדן ברוטב בטעם טונה ומקרל

85gr

Urban Cat Gold
מעדן ברוטב בטעם טונה ואנשובי

85gr

Urban Cat Gold
מעדן ברוטב בטעם טונה וסרטן

85gr

7 290117 4417567 290117 4417257 290117 441718

7 290117 4417327 290117 4417877 290117 441770

7 290117 4425797 290117 441763

GOLD

איכות גבוהה

לכל שלבי החיים

ללא הנדסה גנטית



הטוב ביותר לחבר שלך

85gr

Urban Cat Gold
מעדן פטה בטעם עוף

Urban Cat Gold
מעדן פטה בטעם סלמון

Urban Cat Gold
מעדן פטה בטעם מקרל

85gr

85gr

Urban Cat Gold
מעדן פטה בטעם עוף וכבד עוף

85gr

אורבן קט גולד - פטה

Urban Cat Gold
מעדן פטה בטעם סרדינים

85gr

Urban Cat Gold
מעדן פטה בטעם טונה

85gr

Urban Cat Gold
מעדן פטה בטעם טונה ועוף

85gr

Urban Cat Gold
מעדן פטה בטעם טונה ומקרל

85gr

7 290117 4418177 290117 4418797 290117 441831

7 290117 4418557 290117 4418487 290117 441862

7 290117 4418867 290117 441824

GOLD

איכות גבוהה

לכל שלבי החיים

ללא הנדסה גנטית



הטוב ביותר לחבר שלך

85gr

Urban Cat Gold
מעדן ג’לי בטעם חזה עוף

Urban Cat Gold
מעדן ג’לי בטעם טונה, מקרל 

וסרדינים

85gr

אורבן קט גולד - ג’לי

7 290117 4417947 290117 441800



הטוב ביותר לחבר שלך שימורי חתולים - צ’אנק

400gr 400gr 400gr

400gr

400gr 400gr

7 290117 441091 7 290117 441114

7 290117 441121

7 290117 441138

7 290117 441145

7 290117 441152

שימורי מזון מלא לחתולים
עם נתחי בשר עוף

שימורי מזון מלא לחתולים
עם נתחי בשר טונה

שימורי מזון מלא לחתולים
עם נתחי בשר דגים

שימורי מזון מלא לחתולים
עם נתחי בשר בקר

שימורי מזון מלא לחתולים
עם נתחי בשר ברווז

שימורי מזון מלא לכלבים
עם נתחי בשר סלמון

שימורי מזון מלא לחתולים
עם נתחי בשר עגל

שימורי מזון מלא לחתולים
עם נתחי בשר כבש

400gr

7 290117 441084

400gr

7 290117 441107

ללא
צבעי מאכל

ללא סוכר ללא סויה

ללא חזיר



הטוב ביותר לחבר שלך שימורי חתולים - פטה

400gr

7 290117 441268

שימורי מזון מלא לחתולים
במרקם פטה עם בשר עוף

שימורי מזון מלא לחתולים 
במרקם פטה עם בשר סלמון

שימורי מזון מלא לחתולים 
במרקם פטה עם בשר טונה

שימורי מזון מלא לחתולים 
במרקם פטה עם בשר הודו

400gr 400gr 400gr

400gr 400gr

שימורי מזון מלא לגורי חתולים 
במרקם פטה עם בשר עוף

400gr

400gr

שימורי מזון מלא לחתולים 
במרקם פטה עם בשר כבש

שימורי מזון מלא לחתולים 
במרקם פטה עם בשר דגים

שימורי מזון מלא לחתולים 
במרקם פטה עם בשר ברווז

7 290117 441237

7 290117 441244

7 290117 441251 7 290117 4412757 290117 441282

7 290117 4412997 290117 441312

ללא דגנים

ללא
ללא סוכרצבעי מאכל

ללא סויה

ללא חזיר



הטוב ביותר לחבר שלך

70gr

Urban Cat Creamy
5 שקיקים של עוף

Urban Cat Creamy
5 שקיקים של סלמון ועוף

Urban Cat Creamy
5 שקיקים של דגי אוקיינוס

70gr

70gr

Urban Cat Creamy
5 שקיקים של עוף וקריל

70gr

אורבן קט קרימי

PTX-UCR-TC

PTX-UCR-CKPTX-UCR-CDPTX-UCR-SN

7 290117 442562

Urban Cat Creamy
5 שקיקים של טונה ועוף

70gr
PTX-UCR-TC

7 290117 442562

7 290117 442531 7 290117 442555 7 290117 442548



הטוב ביותר לחבר שלך

60gr

Urban Cat Crunchy
דנטלי

Urban Cat Crunchy
היירבול

Urban Cat Crunchy
עור ופרווה

60gr

60gr

Urban Cat Crunchy
קל לעיכול

60gr

אורבן קט קראנצ’י

PTX-UCR-TC

PTX-UCR-CKPTX-UCR-CDPTX-UCR-SN

7 290117 442562

7 290117 442531 7 290117 442555 7 290117 442548



הטוב ביותר לחבר שלך

80gr

Jerkey Time Cat
נגיסי עוף

Jerkey Time Cat
מקלות ברווז

Jerkey Time Cat
נגיסי עוף ודג קוד

Jerkey Time Cat
פרוסות עוף בשילוב דג בקלה

Jerkey Time
מקלות ברווז

80gr 80gr

80gr

80gr

Jerkey Time Cat
סושי עוף ודג קוד

80gr

CC-04S SB-02-01

CA-09HCC-10SCC-08S-01

CC-05S

6 927749 811114 6 927749 8111386 927749 811107

6 927749 8110846 927749 8111456 927749 811091

חטיפי ג’רקי לחתולים



מנהרה אפורהמיטת איגלו אפור\סגול

הטוב ביותר לחבר שלך

מנהרה ירוקהמנהרה כחולה

בית מתקפל אפורבית מתקפל כחול

מיטות ומזרנים

מיטת אוהל ירוקה מיטת אוהל אפורה

8 197760 253356

8 197760 2537388 197760 242916

8 197760 243074 8 197760 243166

8 197760 2534248 197760 253592

8 197760 253660



הטוב ביותר לחבר שלך

מידות: 65x50x200 ס”מ
PS454

מידות: 50x50x129 ס”מ מידות: 80x60x180 ס”מ
PS190 PS118

7 290115 121650

מידות: 40x40x123 ס”מ מידות: 60x48x113 ס”מ מידות: 80x45x137 ס”מ
PS552 PS979 PS1000

מידות: 48x48x109 ס”מ מידות: 48x48x104 ס”מ מידות: 80x50x120 ס”מ
PS948-1 PS940 PS126

מגרדות

9 782224 4111147 290115 121810

7 290115 1218657 290115 1217427 290115 121759

7 290115 1216987 290115 1217667 290115 121780



הטוב ביותר לחבר שלך

מידות: 60x50x175 ס”מ
PS162

7 290107 168922

מידות: 60x60x120 ס”מ מידות: 60x40x192 ס”מ
PS117

7 290107 168915

PS195

7 290107 168939

מידות: 50x50x139 ס”מ מידות: 50x50x129 ס”מ מידות: 50x50x120 ס”מ
HY18313

8 197760 236762

PS190

7 290107 168946

SBE2009

7 290107 169028

מידות: 40x40x120 ס”מ מידות: 40x40x80 ס”מ מידות: 40x40x110 ס”מ
HY18248M

8 197760 236380

HY18248S

8 197760 236212

SBE1119

7 290107 169011

מגרדות



מידות: 50x50x130 ס”מ
PS504

חדש!

6 934930 075040

הטוב ביותר לחבר שלך

מידות: 38x30x93 ס”מ מידות: 46x30x76 ס”מ
PS533

מידות: 50x50x165 ס”מ מידות: 40x40x100 ס”מ מידות: 30x35x45 ס”מ

PS529

6 934930 074296

PS420 PS495

6 934930 074500

SBE796-2

מגרדות

מידות: 38x30x66 ס”מ
PS532

6 934930 074364 6 934930 074432

6 934930 074814 6 934930 075118

מידות: 25x25x43 ס”מ
HY18182B

8 197760 236908

מידות: 30x30x57 ס”מ
SBE307

6 934930 075286



הטוב ביותר לחבר שלך

מידות: 60x60x120 ס”מ
PS117

7 290107 168915

מידות: 58x58x139 ס”מ מידות: 50x50x129 ס”מ מידות: 50x35x103 ס”מ

מידות: 35x35x120 ס”מ מידות: 60x40x70 ס”מ מידות: 35x35x48 ס”מ

HY18169

8 197760 236526

HY18211

8 197760 236458

PS101

7 290107 168984

PS114

7 290107 168991

HY18248S

8 197760 236694

HY18184B

8 197760 236830

מידות: 80x40x145 ס”מ
PS999

7 290115 121858

מידות: 70x70x173 ס”מ
PS748

7 290115 121803

מגרדות



הטוב ביותר לחבר שלך

מידות: 55x55x175 ס”מ מידות: 50x50x145 ס”מ
PS499

מידות: 45x45x120 ס”מ

PS419

6 934930 074746

SBE514

6 934930 204976

מגרדות

מידות: 40x40x120 ס”מ
PS496

6 934930 074678 6 934930 074982

מידות: 50x50x145 ס”ממידות: 40x40x65 ס”מ
PS109PS419

6 934930 2048086 934930 074746



הטוב ביותר לחבר שלך

מידות: 60x45x107-117 ס”מ מידות: 50x40x109~111 ס”ממידות: 40x40x100 ס”מ

מידות: 50x50x66~76 ס”מ מידות: 60x40x76~86 ס”מ

HY18342

8 197760 235918

HY18341

8 197760 235840

HY18340

8 197760 235772

HY18335

8 197760 236144

HY18336

8 197760 236076

מגרדות עץ טבעי



הטוב ביותר לחבר שלך

משטח גירוד ומשחק לחתול 
מעץ וקרטון ממוחזר בצורת 

עיגול

משטח גירוד ומשחק לחתול 
מעץ וקרטון ממוחזר בצורת 

משושה דגם מוגי

משטח גירוד ומשחק לחתול 
מעץ וקרטון ממוחזר בצורת 

ראש חתול

משטח גירוד ומשחק לחתול 
מעץ וקרטון ממוחזר בצורת 

פרח דגם מוגי
SCT-38SCT-39SCT-35 SCT-60

6 934930 198350 6 934930 198428 6 934930 1984286 934930 198596

צעצועים לחתולים

משטח גירוד לחתול עם 
קטניפ 47x23 ס”מ

משטח גירוד ומשחק לחתול 
מקרטון ממוחזר עם הדפס 

עץ

6 934930 198114

SCH1520SC-150A

6 934930 198046

YOUR PET EXPECTS NOTHING LESS

R

Included inside
Catnip, floor stickers

important note
Please strengthen the bolts from time 

to time to keep the play-set intact.meowwith us!

YOUR PET EXPECTS NOTHING LESS

R

Included inside
Catnip, floor stickers

important note
Please strengthen the bolts from time 

to time to keep the play-set intact.meowwith us!
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Included inside
Catnip, floor stickers

important note
Please strengthen the bolts from time 

to time to keep the play-set intact.meowwith us!

YOUR PET EXPECTS NOTHING LESS

R

Included inside
Catnip, floor stickers

important note
Please strengthen the bolts from time 

to time to keep the play-set intact.meowwith us!

YOUR PET EXPECTS NOTHING LESS

R

Included inside

Catnip, floor stickers

important note
Please strengthen the bolts from time 
to time to keep the play-set intact.

meowwith us!

YOUR PET EXPECTS NOTHING LESS

R

Included inside

Catnip, floor stickers

important note

Please strengthen the bolts from time 

to time to keep the play-set intact.

meow
with

us!

משטח גירוד גדול לחתול 
עם קטניפ

50x35 ס”מ

קרטון גירוד לחתול 
בצורת פירמידה

SC-178SC-150B

מגרדת קרטון עגולה
דו צדדית

קרטון גרוד לחתול 
דגם אליפסה

SC-220BSC-286

7 290117 4414287 290117 441411

7 290117 4414047 290117 440414

זוג מילויים למשטחי הגירוד 
מעץ

SCH-1600

7 290115 120202



מנהרה לחתול 120 ס”מ
אפור בהיר

מנהרה לחתול 120 ס”מ
אפור כהה

מנהרה לחתול 120 ס”מ
כחול

חכת צעצוע ומשחק 
לחתול

הטוב ביותר לחבר שלך

קופסת משחקים לחתול עם 
90 עכברי משחק מצפצפים 

במגוון צבעים

קופסת משחקים לחתול 
אפרוחים עם נוצות

 90 יחידות

קופסת משחק לחתולים 
המכילה 90 כדורי משחק עם 

פעמון זיהוי בשלל צבעים

מארז של 90 יחידות צעצועים 
לחתולים בצורת עכבר בד עם 

פעמון במגוון צבעים

קופסת משחקים לחתול 
עכבר שחור לבן

90 יחידות

קופסת משחקים לחתול 
עכברים מנומרים עם נוצה

 90 יחידות

HFTU-6

HTFU-14

HFTU-15

HFTU-5

HFTU-11HFTU-4

HTFU-8

משחק עכבר לחתול 
+ חבלים

צעצוע לחתול בתוספת 
קטניפ ונוצות משחק

HF1145HF1135

8 197760 235536

6 934930 1991046 934930 198978

6 934930 199036

צעצועים לחתולים

7 290117 4401007 290115 121902

7 290117 4400947 290115 1218967 290117 441671

7 290117 441695 7 290117 4416887 290115 121940



משחק לחתול בצורת דג 
בתוספת של קטניפ

הטוב ביותר לחבר שלך

חכת משחק מקצועית 
לחתול 80 ס"מ

חכת משחק מקצועית 
לחתול 80 ס"מ

חכת משחק מקצועית 
לחתול 80 ס"מ

חכת משחק מקצועית 
לחתול 80 ס"מ

חכת משחק מקצועית 
לחתול 80 ס"מ

חכת משחק מקצועית 
לחתול 80 ס"מ

חכת משחק מקצועית 
לחתול 80 ס"מ

חכת משחק מקצועית 
לחתול 80 ס"מ

HF2115

HF2087

HF2100

HF2089

HF1242

HF2104HF2109

HF2088HF2043

משחק כדור לחתול 
מבד קטיפה מלטף

משחק לחתול בצורת דג 
בתוספת של קטניפ

HF1403HF1366

צעצועים לחתולים

7 290117 4400567 290117 4400187 290117 4400327 290117 440070

7 290117 4400257 290117 4400497 290115 1216127 290117 440063

7 290115 121971

משחק לחתול בצורת דג 
בתוספת של קטניפ

HF1257

7 290115 1219887 290115 1219957 290115 121957



הטוב ביותר לחבר שלך

צעצוע ומשחק לחתול 
עם זנב רוטט

משחק וצעצוע לחתול 
עם קטניפ

משחק וצעצוע לחתול 
ללא קטניפ

HF1139 HF1114HF1177

צעצועים לחתולים

7 290115 1219647 290115 1219337 290115 121919



הטוב ביותר לחבר שלך

פטקס ספיר חול מתגבש 
עם פניני קריסטל בניחוח טלק 

תינוקות במשקל  10 ק"ג

חול מתגבש לחתול בתוספת 
פחם פעיל בצבע לבן במשקל 

18 ק"ג ניחוח טלק תינוקות

מצע קריסטל לחתול 
3.8 ליטר (1.8 ק"ג) 

בניחוח תפוח

מצע קריסטל לחתול 
3.8 ליטר (1.8 ק"ג) 

בניחוח לוונדר 

פטקס חול מתגבש לחתול 
במשקל 18 ק"ג 

ללא תוספת של בישום

פטקס ספיר חול מתגבש 
עם פניני קריסטל 
במשקל  10 ק"ג

5 087396 1032377 290100 3419716 934930 072070

חול מתגבש לחתול נטול אבק 
בצבע אפור ללא תוספת ריח

 18 ק"ג

6 934930 072148

0 094922 179661

פטקס דלוקס חול מתגבש 
לחתול בניחוח טלק תינוקות 

במשקל 18 ק”ג

אבקה לבישום ומניעת ריחות רעים 
לחול חתולים - 635 גר

חול ומוצרי היגיינה

6 934930 204112 7 290117 4401177 290117 440124

7 290115 121834



הטוב ביותר לחבר שלך

שטיח גומי ללכידת חול
XL לחתולים. מידה

60x70 ס”מ

חול ומוצרי היגיינה

שטיח לחתול עשוי PVC - גודל 60x45 ס”מ

9 780201 3796486 780201 3733356 780201 3748999 780201 379624

M6540-BM6540-G

שטיח גומי ללכידת חול לחתולים
41x61 ס”מ

שטיח גומי ללכידת חול לחתולים
חצי ירח 40x65 ס”מ

M6040-B M7060M6040-G

7 290117 4425177 290117 4424877 290117 4424707 290117 4425007 290117 442494



הטוב ביותר לחבר שלך תחליף חלב-אם

מטרנל פלין
אבקת תחליף חלב-אם לגורי חתולים

200 גרם

מטרנל קנין
אבקת תחליף חלב-אם לגורי כלבים

500 גרם

7 290117 441008 7 290117 441015



מוצרים לכלבים



DELUXE 
ן ו ר כ ז - ג ו פ ס ת  ס ס ו ב מ ה  ט י מ

DBED-FP66 DBED-FP84 DBED-FP100

הטוב ביותר לחבר שלך מיטות דלוקס

מיטת דלוקס אורתופדית סגול

66x48x15 100x70x1584x64x15

מיטת דלוקס אורתופדית כחול

40D צפיפות
תבנית ביצים

בטנת המזרן
אטומה לנוזלים

כיסוי המזרן
ניתן להסרה וכביסה

DBED-YB66 DBED-YB84 DBED-YB100
66x48x15 100x70x1584x64x15

7 290117 441480 7 290117 441497 7 290117 441503

7 290117 441510 7 290117 441527 7 290117 441534



הטוב ביותר לחבר שלך

מיטה אורתופדית בצבע חום

מיטות ומזרנים

7 290115 120080 7 290115 120097 7 290115 120103 7 290115 120110

7 290115 120127 7 290115 120134 7 290115 120141 7 290115 120158

7 290115 120165 7 290115 120172 7 290115 120189 7 290115 120196

60x50x8 90x70x8 110x70x875x60x8

מיטה אורתופדית בצבע שחור

60x50x8 90x70x8 110x70x875x60x8

מיטה אורתופדית בצבע אדום

60x50x8 90x70x8 110x70x875x60x8

מיטה אורתופדית בצבע כחול

60x50x8 90x70x8 110x70x875x60x8

7 290115 120219 7 290115 120226 7 290115 120233 7 290115 120240



הטוב ביותר לחבר שלך

מיטה אורתופדית בצבע ורוד

מיטה אורתופדית קטנטנה בצבע שחור

מיטות ומזרנים

60x50x8 90x70x8 110x70x875x60x8

7 290115 120257 7 290115 120264 7 290115 120271 7 290115 120288

40x40x16

מיטה אורתופדית קטנטנה בצבע חום

40x40x16

מיטה אורתופדית קטנטנה בצבע כחול

40x40x16

מיטה אורתופדית קטנטנה בצבע אדום

40x40x16

מיטה אורתופדית קטנטנה בצבע ורוד

40x40x16

7 290115 121544

7 290115 121513 7 290115 121537

7 290115 121551 7 290115 121520



הטוב ביותר לחבר שלך מיטות ומזרנים

7 290115 120004 7 290115 120011 7 290115 120028 7 290115 120035

7 290115 120042 7 290115 120059 7 290115 120066 7 290115 120073

60x50x10 90x70x10 118x70x1075x60x10

מזרן אורתופדי בצבע חום

60x50x10 90x70x10 118x70x1075x60x10

מזרן אורתופדי בצבע שחור

60x50x10 90x70x10 118x70x1075x60x10

מזרן אורתופדי בצבע אדום

7 290115 1211797 290115 1211627 290115 1211557 290115 121148



מיטת בד אפור\ירוק

הטוב ביותר לחבר שלך

60cm

90cm

75cm

110cm

מיטת בד כחול\בורדו

מיטת בד חום\קרם

מיטת בד שחור \ חום

מיטות ומזרנים

8 197760 252984 8 197760 253042

8 197760 253110 8 197760 253288

60cm

90cm

75cm

110cm

8 197760 252502 8 197760 252670

8 197760 252748 8 197760 252816

60cm

90cm

75cm

110cm

8 197760 251758 8 197760 251826

8 197760 251994 8 197760 252052

60cm

90cm

75cm

110cm

8 197760 252120 8 197760 252298

8 197760 252366 8 197760 252434



PETEXLB-P75 PETEXLB-P90 PETEXLB-P118

PETEXLB-LB75 PETEXLB-LB90 PETEXLB-LB118

PETEXLB-O75 PETEXLB-O90 PETEXLB-O118

PETEXLB-G75 PETEXLB-G90 PETEXLB-G118

PETEXLB-R75 PETEXLB-R90 PETEXLB-R118

6 934930 201142 6 934930 201210 6 934930 201388

6 934930 201456 6 934930 201524 6 934930 201692

6 934930 201760 6 934930 201838 6 934930 201906

6 934930 202064 6 934930 202132 6 934930 202200

6 934930 202378 6 934930 202446 6 934930 202514

מיטה כחולה מבד אטום למים

הטוב ביותר לחבר שלך

75x60x10 118x70x10

מיטות ריפ-סטופ

90x70x10

מיטה סגולה מבד אטום למים

75x60x10 118x70x1090x70x10

מיטה ורודה מבד אטום למים

75x60x10 118x70x1090x70x10

מיטה אדומה מבד אטום למים

75x60x10 118x70x1090x70x10

מיטה אפורה מבד אטום למים

75x60x10 118x70x1090x70x10

אטום למים

אטום למים

אטום למים

אטום למים

אטום למים

ספוג איכותי

ספוג איכותי



מזרן  כחול מבד אטום למים

הטוב ביותר לחבר שלך

75x60x10 118x70x10

מזרני ריפ-סטופ

PETEXM-G75 PETEXM-G90 PETEXM-G118

PETEXM-R75 PETEXM-R90 PETEXM-R118

6 934930 203504 6 934930 203672 6 934930 203740

6 934930 203818 6 934930 203986 6 934930 204044

90x70x10
PETEXM-LB75 PETEXM-LB90 PETEXM-LB118

6 934930 202996 6 934930 203054 6 934930 203122

מזרן  סגול מבד אטום למים

75x60x10 118x70x1090x70x10
PETEXM-P75 PETEXM-P90 PETEXM-P118

6 934930 202682 6 934930 202750 6 934930 202828

מזרן ורוד מבד אטום למים

75x60x10 118x70x1090x70x10
PETEXM-O75 PETEXM-O90 PETEXM-O118

6 934930 203290 6 934930 203368 6 934930 203436

מזרן אדום מבד אטום למים

75x60x10 118x70x1090x70x10

מזרן אפור מבד אטום למים

75x60x10 118x70x1090x70x10 אטום למים

אטום למים

אטום למים

אטום למים

אטום למים

ספוג איכותי

ספוג איכותי

ספוג איכותי



הטוב ביותר לחבר שלך

בובת משחק לכלב בדמות בולדוג בובת משחק לכלב בדמות פיל בובת משחק לכלב בדמות מנדריל

20275002R120275005R120275007R1

בובות קשוחות לכלבים

בובת משחק לכלב בדמות קרוקודיל בובת משחק לכלב בדמות שור

20275004R120275003R1 

7 290117 442333

7 290117 4423267 290117 442340 7 290117 442364

7 290117 442357



הטוב ביותר לחבר שלך

בובת משחק לכלב בדמות 
קוף עם חבל משיכה קלוע 

בצבע אדום

בובת משחק לכלב עם 
צפצפה בדמות קרנף עם 

חזה בצבע לבן

בובת משחק לכלב בדמות 
קוף עם חזה מחוספס + 

רשרוש

בובת משחק לכלב בדמות 
קרנף עם חזה מחוספס + 

צפצפה + ורשרשן

בובת משחק לכלב בדמות 
קרנף עם כפפות אדומות 

וחגורה ממותגת

בובת משחק לכלב בדמות 
קוף עם חזה מחוספס + 

מסגרת גוף אדום

בובת משחק לכלב בדמות 
קרנף עם חזה מחוספס +

צפצפה +רעשן

בובת משחק לכלב בדמות 
קרנף עם מנשך דנטלי 

בצבע אדום

בובת משחק לכלב בדמות 
M גורילה מידה

בובת משחק לכלב בדמות 
S גורילה מידה

בובת משחק לכלב בדמות 
קוף ארה"ב

WBFS-072WBFS-071WBFS-066WBFS-063

WBFS-051WBFS-048WBFS-039WBFS-035

WBFS-033WBFS-001SWBFS-001M

בובות ספארי לכלבים

7 290117 4422967 290117 442289 7 290117 442302 7 290117 442319

7 290117 4422727 290117 4422657 290117 442241 7 290117 442258

7 290117 4422347 290117 4422107 290117 442227



הטוב ביותר לחבר שלך

טויסטר צמה קלועה 
בצבעים של אדום ושחור עם 

S ידיות בצדדים | מידה

משחק משיכה ואחזור לכלב 
טויסטר זוג חישוקים

משחק משיכה ואחזור לכלב 
טויסטר עם חבל משיכה 

L אלסטי | מידה

משחק משיכה ואחזור לכלב 
טויסטר עם חבל משיכה 

S אלסטי | מידה

טויסטר צמה קלועה 
בצבעים של אדום ושחור עם 

L ידיות בצדדים | מידה

טויסטר צמה קלועה 
בצבעים של אדום ושחור עם 

M ידיות בצדדים | מידה

משחק משיכה ואחזור לכלב 
טויסטר חישוק עגול במידה 

M

משחק משיכה ואחזור לכלב 
טויסטר חישוק עגול במידה 

S

משחק משיכה ואחזור לכלב 
טויסטר חישוק עגול במידה 

L

SG193009SSG193009LSG201002SG193006S

SG193006MSG193006LSG193005SSG193005M

SG193005L 

חבלי טוויסטר לכלבים

7 290117 4423887 290117 442395

7 290117 442401

7 290117 442463 7 290117 442456

7 290117 442449 7 290117 442371 7 290117 442425 7 290117 442418



הטוב ביותר לחבר שלך צעצועים לכלבים

משחק דנטלי לכלב
   M בצורת עצם

כדור טניס
3 אינץ’

קופסת כדורי טניס
2.5 אינץ’

קופסת כדורי טניס
1.9 אינץ’

כדור דנטלי קטן
בשילוב זיזי משחק

מנשך דנטלי עם חבלמשקולת גומי דנטלית
וואקום לרצפה

כדור דנטלי בינוני
בשילוב זיזי משחק

כדור גומי דחוס וקופצני 
XS בצבע אדום בניחוח וניל

כדור גומי דחוס וקופצני 
M בצבע אדום בניחוח וניל

כדור גומי דחוס וקופצני 
L בצבע אדום בניחוח וניל

PTX-FB19U-RPTX-FB25U-RER006

ER013ER004ER005EO001

ER034ER033ER031

6 934930 196134

6 934930 1954586 934930 1956946 934930 195762

7 290117 440322 7 290117 4403397 290117 4403087 290115 121360

7 290115 1213467 290115 1213536 000101 221117

כדור דנטלי עם חבל
L וואקום לרצפה

ER071

7 290115 121322



הטוב ביותר לחבר שלך צעצועים לכלבים

מנשך דנטלי קקטוס
עם בסיס וואקום

כדור משחק דנטלי כדור דנטלי עם חבל
S וואקם לרצפה

כדור דנטלי עם חבל
M וואקום לרצפה

כדור רוגבי דנטלי
L

מנשך גומי דנטלי
L עם בסיס וואקום

משחק דנטלי לכלב
S בצורת עצם

כדור רוגבי דנטלי
S

מנשך דנטלי בשילוב
סיבי כותנה שזורים

נשכן דנטלי בשילוב
S סיבי כותנה

מנשך דנטלי לכלב

ER071ER071EO002

ER070ER003ER003ER007

ER011ER008ER028

מנשך דנטלי בשילוב
חבל כותנה שזור

ER146

6 000201 9999927 290115 1213156 934930 195526

ER001

6 000201 778887

7 290115 1213396 934930 1958307 290115 1213847 290115 121377

6 934930 1960666 934930 1959086 934930 1963706 934930 196202



הטוב ביותר לחבר שלך

מנשך חבל דנטלי
2 קשרים

מנשך חבל דנטלי מנשך דנטלי
בשילוב חבל שזור

כדור משחק דנטלי 
בשילוב חבל שזור

מנשך חבל דנטלימנשך חבל דנטלי
גדול במיוחד

מנשך חבל דנטלי
4 קשרים

מנשך חבל דנטלי
3 קשרים

מנשך חבל דנטלי שזור
עם ידית אחיזה

מנשך חבל דנטלי שזור

ER115ER118HLTC1695HLTW19090

HLTC1631HLTC1697HLTW19091

HLTW19082HLTW19016HLTC1696

מנשך חבל דנטלי שזור
גדול

HLTW19093

צעצועים לכלבים

6 934930 1964486 000202 2211157 290115 1209437 290115 120981

7 290115 1209677 290115 1209297 290115 121018

7 290115 1209747 290115 1209987 290115 1209367 290115 121001

חבל דנטלי שזור 
4 קשרים גדול

HLTC1693

7 290115 120912



הטוב ביותר לחבר שלך

 Ducky Turtles
חטיף דנטלי ברווז ובטטה

Sea Creatures
חטיף דנטלי עוף ובטטה

100gr

100gr

6 934930 073138

 Twist Stick
חטיף דנטלי עוף ובטטה

Knotted Bone
חטיף דנטלי עוף ובטטה

 Toothbrush Treats
חטיף דנטלי עוף ובטטה

Happy Zoo
חטיף דנטלי עוף ובטטה

חטיפים דנטליים

 Nubby Bone
חטיף דנטלי עוף ובטטה

Star Bites
חטיף דנטלי עוף ובטטה

6 934930 073206

100gr

6 934930 073060

100gr 100gr

6 934930 072698

100gr

6 934930 072834 6 934930 072902

6 934930 072520

100gr100gr

6 934930 072766

רמת שומן
נמוכה

ללא
גלוטן

דנטלי 100%
טבעי

שמירה על חניכיים
ושיניים בריאות



 Ducky Turtles
חטיף דנטלי ברווז ובטטה

250gr

7 994422 583360

Sea Creatures
חטיף דנטלי עוף ובטטה

250gr

7 290107 168854

הטוב ביותר לחבר שלך

Knotted Bone
חטיף דנטלי עוף ובטטה

 Toothbrush Treats
חטיף דנטלי עוף ובטטה

Happy Zoo
חטיף דנטלי עוף ובטטה

7 290107 168847

חטיפים דנטליים

250gr

250gr300gr

7 290107 168823

7 290107 168816

Star Bites
חטיף דנטלי עוף ובטטה

350gr

7 774501 379622

 Nubby Bone
חטיף דנטלי עוף ובטטה

300gr

7 290107 168809

רמת שומן
נמוכה

ללא
גלוטן

דנטלי 100%
טבעי

 Twist Stick
חטיף דנטלי עוף ובטטה

300gr

7 290107 168830



 Ducky Turtles
חטיף דנטלי ברווז ובטטה

Sea Creatures
חטיף דנטלי עוף ובטטה

1.00kg

הטוב ביותר לחבר שלך

 Twist Stick
חטיף דנטלי עוף ובטטה

6 934930 073992

חטיפים דנטליים

Toothbrush Treats
חטיף דנטלי עוף ובטטה

1.00kg

Knotted Bone XXL
חטיף דנטלי עוף ובטטה

1.00kg

1.00kg

1.00kg

1.00kg

 Star Sticks
חטיף דנטלי עוף ובטטה

6 934930 204426

Knotted Bone XL
חטיף דנטלי עוף ובטטה

1.00kg

6 934930 204594

רמת שומן
נמוכה

ללא
גלוטן

דנטלי 100%
טבעי

6 934930 074050 6 934930 073824

7 290115 121605

Knotted Bone L
חטיף דנטלי עוף ובטטה

1.00kg

Knotted Bone M
חטיף דנטלי עוף ובטטה

1.00kg 1.00kg

Knotted Bone S
חטיף דנטלי עוף ובטטה

7 290115 121605 7 290115 1205097 290117 440384

7 290117 440391



הטוב ביותר לחבר שלך

80gr

באדי סנאק
חטיפי גורים ברווז

באדי סנאק
מקלות קלציום עם בשר ברווז

באדי סנאק
רצועות ברווז

80gr

באדי סנאק
חטיף דנטלי

  באדי סנאק
מקלות כבש

באדי סנאק
מקלות סלמון וגבינה

באדי סנאק
סנדוויץ’ דג ועוף

באדי סנאק צמחוני 
גזר וסלרי

באדי סנאק צמחוני
בטטה וברוקולי

7 290115 120868

7 290115 120882 7 290115 120875

7 290115 120851

7 290115 120899

7 290115 120844

80gr 80gr

80gr 80gr

80gr 80gr

80gr

7 290115 120738

7 290115 120820 7 290115 120837

חטיפי באדי לכלבים



הטוב ביותר לחבר שלך חטיפי באדי לכלבים

באדי סנאק
מקלות קלציום עם בשר עוף

באדי סנאק
חטיפי עוף מיובשים

באדי סנאק
חטיפי אילוף סלמון

באדי סנאק
צ’יקן דאמבל

באדי סנאק
חטיפי אילוף ברווז

באדי סנאק
עצם קלציום עם בשר עוף

באדי סנאק
חטיפי גורים עוף

באדי סנאק
חטיפי אילוף עוף

7 290115 120745

7 290115 120813

7 290115 1207907 290115 120806

באדי סנאק
ביסקוויט עטוף בבשר עוף

7 290115 120783

7 290115 120769

7 290115 120776

7 290115 120714

80gr80gr80gr

80gr80gr80gr

80gr80gr80gr

7 290115 120752



הטוב ביותר לחבר שלך

80gr

Jerkey Time
רצועות כבש רכות

Jerkey Time
סושי עוף ודג קוד

80gr

Jerkey Time
צ’יקן בר

Jerkey Time
מקלות עוף חצויים

Jerkey Time
מקלות בקר

Jerkey Time
מקלות ברווז

Jerkey Time
עוף עם עצם סידן

Jerkey Time
סנדוויץ’ בקר עם דג קוד

80gr 80gr

80gr

80gr

80gr 80gr

6 927749 810155

6 927749 8201306 927749 830177

6 927749 812401

6 927749 810674

6 927749 810179

Jerkey Time
נגיסי עוף ודג קוד

6 927749 810681

80gr

6 927749 830191

חטיפי ג’רקי לכלבים



הטוב ביותר לחבר שלך

80gr

Jerkey Time
ג’רקי ברווז

Jerkey Time
עוף ודג קוד

Jerkey Time
נתחי עוף חתוכים

80gr

Jerkey Time
מקלות עוף

Jerkey Time
רצועות חזה עוף

Jerkey Time
ביסקוויט עוף

Jerkey Time
נקניקיות ברווז

Jerkey Time
סושי עוף וסלמון

80gr 80gr

80gr 80gr

80gr

6 927749 868040

80gr

6 927749 8101866 927749 810148

6 927749 8201166 927749 810162

6 927749 810728

6 927749 812395

6 927749 820079

חטיפי ג’רקי לכלבים



מקלות עור בקר עם בשר 
ברווז במילוי כבד עוף

400 גרם
CT-D1510J

מקלות עור בקר 
עם בשר ברווז

400 גרם
CT-D1002J

עצם לעיסה לכלב עטופה 
בבשר ברווז איכותי בגודל 

2-2.5” 400 גרם

מקלות לעיסה
סנדוויץ’ עוף ודג קוד

400 גרם
CT-1103J

2501J

הטוב ביותר לחבר שלך

חמישיית עצמות קשר 
דנטליות לכלבים בגודל 2.5”
בתוספת כלורופיל 400 גרם

מקלות עור בקר עם בשר 
עוף במילוי כבד עוף

400 גרם

ג’רקי בשר עוף
400 גרם

CT-1102JCT-1510J

ג’רקי בשר ברווז
400 גרם

CT-1101J

מקלות לעיסה
בשר כבש
400 גרם

CT-1104J

עצם עוף 
3 אינץ’

400 גרם

עצמות

7 290117 4415967 290115 1204177 290115 1204317 290115 120448

7 290115 1204247 290115 1212237 290115 1212307 290115 121254

7 290115 121261

2202J2901J

7 290115 121247



עצם עוף קרואסון 
120 גרם

עצם עוף דנטלי טוויסט 
108 גרם

CT-1084

עצם עוף ריבס
180 גרם

CT-DT155

עצם דחוסה לכלב בטעם 
טבעי ובגודל של 12”

280 גרם
2804

5 יח’ עצמות קשר בגודל 5” 
בציפוי בשר ברווז

225 גרם
2502

5 יח’ עצם דחוסה לכלב 
בטעם טבעי בגודל 8”

 650 גרם
2802

6 934930 078324

6 934930 079314

6 934930 078560

הטוב ביותר לחבר שלך

סלסולי ברווז
105 גרם

זוג עצמות לעיסה לכלב 10“ 
עור באפלו ובשר ברווז 

280 גרם

עצם לעיסה לכלב 12” 
עור באפלו ובשר ברווז 

300 גרם
25042503

6 934930 0795506 934930 079482

זוג עצמות דחוסות לכלב 
10” בטעם טבעי 

420 גרם
2803

6 934930 078256

8 יח’ עצם דחוסה לכלב 
בטעם טבעי בגודל 4”

240 גרם
2801

6 934930 078010

סלסולי עוף
105 גרם

עצמות

CT-DT12 CT-DT13

CT-DT14

7 290117 440605

7 290117 4405997 290117 4405827 290117 440612

7 290117 440551



מקלות עור בקר לא מעובד 
בציפוי בשר ברווז 

בגודל 8” - 185 גרם

מקלות עור בקר לא מעובד 
בגודל של 8” - 180 גרם

מקלות עור בקר לא מעובד 
בציפוי בשר עוף 11”

240 גרם
CT-1514 CT-1513CCT-1513D

0 611745 2974110 611745 2974040 611745 297428

מקלות עור בקר לא מעובד 
עם בשר עוף בגודל 40 ס"מ 

360 גרם
CT-1515

0 611745 297435

מקלות עור בקר לא מעובד 
בציפוי בשר ברווז 

בגודל של 5” - 120 גרם

מקלות עור בקר לא מעובד 
בציפוי בשר עוף 

בגודל של 5” - 120 גרם

6 מקלות עור בקר לא מעובד 
בציפוי בשר עוף ובמילוי כבד 

עוף בגודל 5” 120 גרם
CT-1510

0 693493 0069720 693493 0069650 611745 297787

עצם שוק לכלב בגודל 5”
בציפוי בשר עוף

CT-1518

0 611745 297473

הטוב ביותר לחבר שלך

טוויסט סטיק דנטלי
108 גרם

CT-1100

8 יח’ עצם לעיסה בציפוי 
בשר עוף בגודל 3”

80 גרם
2901

עצם ברווז ריבס
180 גרם

CT-DT166

CT-D1002 CT-C1002

עצמות

6 934930 077952

עצם עוף עלים
210 גרם

CT-1107

7 290117 440575 7 290117 4406297 290117 440568



הטוב ביותר לחבר שלך

זוג עצמות בצורת סופגנייה 
עשויות בשר עוף בציפוי 
ברווז בגודל 3” 130 גרם 

CT-15162501

0 611745 297442

סופגנייה עשויה בשר עוף 
בציפוי ברווז בגודל 5” 

150 גרם 

עצם שמיניה בציפוי בשר 
ברווז 185 גרם

CT-1610CT-1517

0 611745 2974660 611745 297459

עצמות

עצם לעיסה לכלב עטופה 
בבשר ברווז איכותי בגודל 

2-2.5” - 120 גרם

6 934930 079246

NATURAL INGREDIENTS SNACK SERIES



עצם עוף דנטלי טוויסט
1 ק”ג

CT-10844

עצם עוף ריבס
1 ק”ג

CT-DT15CT-DT16

טוויסט סטיק עוף
 1 ק"ג

CT-DS09

CT-C1002 1KG

6 229502 379627

הטוב ביותר לחבר שלך

סלסולי ברווז
1 ק”ג

אריזת חיסכון של עצמות קלועות 
מובחרות בגודל  15 ס"מ לכלב 

בציפוי בשר עוף מיובש  1 ק"ג

עצמות

6 934930 200848

20011

CT-DT144CT-DT133

7 290117 440704

טוויסט סטיק עוף
1 ק"ג

סלסולי עוף
1 ק”ג

עצם ברווז ריבס
1 ק”ג

מקלות עור בקר לא מעובד 
בציפוי בשר עוף 

בגודל של 5”- 1 ק”ג

עצם עוף עלים
1 ק”ג

עצם לעיסה לכלב בגודל 
5 אינץ בציפוי בשר ברווז 

1 ק”ג

מקלות עור בקר לא מעובד 
בציפוי בשר ברווז 

בגודל של 5” - 1 ק”ג

CT-11000

7 290117 440643

7 290117 440674

7 290117 4406507 290117 440636

7 290117 4407117 290117 440698

7 290117 440667

CT-11077

7 290117 441589

CT-D11000CT-D1002 1KG

6 449501 379620

6 934930 200770

עצם לעיסה לכלב 
עטופה בבשר ברווז 
איכותי בגודל 2-2.5”

25011



הטוב ביותר לחבר שלך

400gr

עצמות טבעיות

250gr300gr

עצם חזיר מעושנת

אוזני בקר שקאוזני חזיר - 50 יח’ בשקיתזוג עצמות חזיר מעושנות

עצם חזיר מעושנתעצם חזיר מעושנת

200gr

5.0 kg

7 290117 440834

7 290117 440810

7 290117 440827

7 290117 440803 7 290117 440841



הטוב ביותר לחבר שלך

400gr

400gr 400gr 400gr

400gr400gr

שימורי כלבים - צ’אנק

שימורי מזון מלא לכלבים
עם נתחי בשר ברווז

שימורי מזון מלא לכלבים
עם נתחי בשר כבש

שימורי מזון מלא לכלבים
עם נתחי בשר סלמון

שימורי מזון מלא לכלבים
עם נתחי בשר עוף

שימורי מזון מלא לכלבים
עם נתחי בשר בקר

שימורי מזון מלא לכלבים
עם נתחי בשר הודו

7 290117 441022

7 290117 441039 7 290117 441046

7 290117 4410537 290117 441060

7 290117 441077



הטוב ביותר לחבר שלך

שימורי מזון מלא לכלבים
מבוגרים במרקם פטה עם 

בשר עוף

400gr

שימורי מזון מלא לגורי כלבים
במרקם פטה עם בשר הודו

400gr

שימורי כלבים - פטה

שימורי מזון מלא לכלבים
במרקם פטה עם בשר סלמון

400gr

שימורי מזון מלא לכלבים
במרקם פטה עם בשר הודו

400gr

שימורי מזון מלא לכלבים
במרקם פטה עם בשר כבש

400gr

7 290117 441169 7 290117 4411837 290117 441190

7 290117 4412207 290117 441602

400gr

400gr400gr

שימורי מזון מלא לכלבים
במרקם פטה עם בשר בקר

שימורי מזון מלא לכלבים
במרקם פטה עם בשר ברווז

שימורי מזון מלא לכלבים
במרקם פטה עם בשר עוף

7 290117 441176

7 290117 4412067 290117 441213

ללא דגנים

ללא
ללא סוכרצבעי מאכל

ללא סויה

ללא חזיר



הטוב ביותר לחבר שלך

0 611745 297367 7 290107 166980

פדים לחינוך גורים 
לנטרול מוחלט של ריחות לא נעימים

בסביבת המחיה של חיית המחמד

פדים לחינוך גורים

7 290115 121414

פדים לחינוך גורים 
בניחוח לבנדר

100 יח’

פדים לחינוך גורים 
בניחוח לבנדר

30 יח’

פדים לחינוך גורים 
30x60 ס”מ

30 יח’

פדים לחינוך גורים 
היפר-פרימיום, פחם פעיל

50 יח’

1

2

3

4

5

שכבה עליונה עמידה במיוחד1
ונוזלים  לחות  הלוכדת  ייחודית  טכנולוגיה 

ומונעת עקבות 
שכבה אנטי-בקטריאלית מבושמת 

לנטרול מוחלט של ריחות לא נעימים
2

S.A.P 5 גר’ של
לג’ל  נוזל  ייחודי ההופך  ג’ל  הינו   S.A.P

במהירות וביעילות

3

שכבת מיקרופייבר
בעלת יכולת ספיגה גבוהה במיוחד

4

שכבת ניילון אטומה + 4 מדבקות רצפה
למניעת מעבר נוזלים וליציבות המשטח

5

7 290117 441435



הטוב ביותר לחבר שלך טיפוח והברשה

מסרק מקצועי להסרת 
פרעושים 

ML336-G

7 290117 440421

מברשת טיפוח סליקר
S מידה

ML9503 S-G

7 290117 440421

מברשת טיפוח סליקר
XL מידה

ML9500 XL-G

מברשת טיפוח סליקר
L מידה

ML9501 L-G

מברשת טיפוח סליקר
M מידה

ML9502 M-G

7 290115 121032

מברשת דילול
S מידה

ML6004 S-G

7 290115 121049

מברשת דילול
M מידה

ML6003 M-G

7 290115 1210567 290115 121063

מסרק להתרת
קשרים

ML336-G

7 290115 121070

מברשת דילול
L מידה

ML6002 L-G

7 290115 1210877 290115 121124



הטוב ביותר לחבר שלך טיפוח והברשה

קוצץ ציפורניים
לגזע קטן-ננסי

ML621S-G

קוצץ ציפורניים

ML638-G

קוצץ ציפורניים
לגזע גדול

ML621L-G

7 290115 1210017 290115 1210947 290115 121117



הטוב ביותר לחבר שלך

שמפו יעודי למניעת נשירה בכלבים מכל 
הגזעים עם מינרלים מים המלח ושמן קיקיון 

400 מ”ל

שמפו טיפולי למניעת קשקשים 
עם מינרלים מים המלח

400 מ”ל

שמפו אלוורה וקמומיל לטיפול בעור 
ופרווה הנוטים לאלרגיות של העור

400 מ”ל

קונדישינר ומרכך עם מינרלים מים 
המלח בתוספת שמן זית

400 מ”ל

שמפו אלוורה ואבוקדו 
בשילוב מינרלים מים המלח

400 מ”ל 

שמפו יעודי למניעת פרעושים וקרציות 
עם מינרלים מים המלח

400 מ”ל

שמפו יעודי לכלבים וחתולים מועשר 
במינרלים של ים המלח 

400 מ”ל

6 934930 070472

6 934930 070540

6 934930 070236

6 934930 070168

6 934930 070090

6 934930 071608

6 934930 069964

6 934930 201074

שמפו עם תמצית רימונים ושיבולת 
שועל בתוספת שמן סומסום ושמן זית

400 מ”ל

6 934930 069896

ים המלח

שמפו מיוחד לכלבים וחתולים עם 
פרווה לבנה

400 מ”ל



הטוב ביותר לחבר שלך

נוזל צמחי לניקוי אזניים 
עם מינרלים מים המלח

400 מ”ל

ים המלח

ספריי ברק עמיד 
למראה פרווה מבריקה 

250 מ”ל

6 934930 072452

שמפו לגורי כלבים עם מינרלים מים המלח 
בתוספת שמן נבט החיטה ואומגה 3

400 מ”ל

תרסיס דוחה פרעושים וקרציות
המותאם לשימוש בכלבים וחתולים

400 מ”ל

6 934930 0703047 290115 120721

שמפו היפואלרגני לכלבים וחתולים
מועשר במלפפון ירוק ואלוורה 

400 מ”ל

7 290115 120721

7 290115 121629

מרכך ומסיר כתמי דמעות 
וריר עם מינרלים מים המלח

100 מ”ל

6 934930 072384

שמפו מוס  עדין
לניקוי יבש לכלבים וחתולים

200 מ”ל

מגבונים לניקוי אזניים
עם מינרלים מים המלח

100 יח’

7 290115 121285

מגבונים לניקוי עיניים
עם מינרלים מים המלח

100 יח’

7 290115 120905

7 290115 121308



חבישת בוץ ים המלח לכלבים 
וחתולים להורדת נפיחויות 

וכאבי פרקים,  250 מ”ל

הטוב ביותר לחבר שלך

בושם לכלבים וחתולים 
מועשר במינרלים מים המלח 

בניחוח לבנדר

בושם לכלבים וחתולים 
מועשר במינרלים מים 
המלח בניחוח קיווי-אגס

בושם לכלבים וחתולים 
מועשר במינרלים מים 

המלח בניחוח וניל צרפתי

משחה לכפות הרגליים, 
עם מינרלים מים המלח 
וחמאת שיאה, 250 מ”ל

בושם לכלבים וחתולים 
מועשר במינרלים מים המלח 

בניחוח טלק תינוקות

בושם לכלבים וחתולים 
מועשר במינרלים מים 
המלח בניחוח אוקיינוס

6 934930 070618 6 934930 199722

ים המלח

ספריי להתרת קשרים 
לפרוות כלבים וחתולים

400 מ”ל

6 934930 200848 7 290115 120592

7 290115 120554



הטוב ביותר לחבר שלך

שמפו יעודי למניעת נשירה בכלבים מכל 
הגזעים עם מינרלים מים המלח ושמן קיקיון 

4 ליטר

שמפו טיפולי למניעת קשקשים 
עם מינרלים מים המלח

4 ליטר

שמפו אלוורה וקמומיל לטיפול בעור 
ופרווה הנוטים לאלרגיות של העור

4 ליטר

קונדישינר ומרכך עם מינרלים 
מים המלח בתוספת שמן זית

4 ליטר

שמפו אלוורה ואבוקדו 
בשילוב מינרלים מים המלח

4 ליטר 

שמפו יעודי למניעת פרעושים וקרציות 
עם מינרלים מים המלח

4 ליטר

שמפו יעודי לכלבים וחתולים 
מועשר במינרלים של ים 

המלח 4 ליטר

6 934930 071844

שמפו עם תמצית רימונים ושיבולת 
שועל בתוספת שמן סומסום ושמן זית

4 ליטר

6 934930 071776 6 934930 205102

6 934930 071912

ים המלח

שמפו מיוחד לכלבים 
וחתולים עם פרווה לבנה

4 ליטר

7 290115 1204867 290115 120479

7 290115 120493 7 290115 120509 7 290115 120462

שמפו לגורי כלבים בתוספת 
שמן נבט החיטה ואומגה 3

4 ליטר

7 290117 440155



הטוב ביותר לחבר שלך

שמן בושם בניחוח אמסטרדם
15 מ”ל

שמני בושם

שמן בושם בניחוח ברלין
15 מ”ל

שמן בושם בניחוח מקאו
15 מ”ל

שמן בושם בניחוח מילאנו
15 מ”ל

שמן בושם בניחוח מונאקו
15 מ”ל

שמן בושם בניחוח פריז
15 מ”ל

שמן בושם בניחוח תל-אביב
15 מ”ל

שמן בושם בניחוח טוקיו
15 מ”ל

7 290117 4409647 290117 440957

7 290117 4409337 290117 4409887 290117 440926

סטנד שמני בושם

7 290117 440971

7 290117 440995

7 290117 440940



0.45L 0.90L 1.80L 2.80L
M-SF-CR020 M-SF-CR030 M-SF-CR040 M-SF-CR050

M-SF-CR050

M-SF-CR050

M-SF-CR050

M-SF-CR040

M-SF-CR040

M-SF-CR040

M-SF-CR030

M-SF-CR030

M-SF-CR030

M-SF-CR020

M-SF-CR020

M-SF-CR020

8 921050 111206

8 921070 111200

8 921110 111207

8 921990 111205

8 921050 111305

8 921070 111309

8 921110 111306

8 921990 111304

8 921050 111404

8 921070 111408

8 921110 111405

8 921990 111403

8 921050 111503

8 921070 111507

8 921110 111504

8 921990 111502

קערת נירוסטה
עם תחתית נגד 

החלקה

קערת נירוסטה
עם תחתית נגד החלקה

הטוב ביותר לחבר שלך

0.30L 0.45L 0.90L 1.65L 2.40L
M-LD-CRDU30 M-LD-CRDU40 M-LD-CRDU50 M-LD-CRDU60 M-LD-CRDU70

M-LD-CRDU70

M-LD-CRDU70

M-LD-CRDU60

M-LD-CRDU60

M-LD-CRDU50

M-LD-CRDU50

M-LD-CRDU40

M-LD-CRDU40

M-LD-CRDU30

M-LD-CRDU30

8 921241 869305

8 921261 869309

8 921281 869303

8 921241 869404

8 921261 869408

8 921281 869402

8 921241 869503

8 921261 869507

8 921281 869501

8 921241 869602

8 921261 869606

8 921281 869600

8 921241 869701

8 921261 869705

8 921281 869709

קערת נירוסטה
עם תחתית נגד החלקה

בצבעים זרחניים

קערת נירוסטה

0.22L 0.45L 0.90L
M-BL-CRT20 M-BL-CRT30 M-BL-CRT50

M-BL-CRT50

M-BL-CRT50

M-BL-CRT30

M-BL-CRT30

M-BL-CRT20

M-BL-CRT20

M-BL-CRT50M-BL-CRT30M-BL-CRT20

8 921030 514201

8 921990 514204

8 921090 514203

8 921030 514300

8 921990 514303

8 921090 514302

8 921030 514508

8 921990 514501

8 921090 514500

8 921140 514306 8 921140 5145048 921140 ש!514207
חד

0.56L 0.94L 1.89L 2.83L
M-SF-i0020 M-SF-i0030 M-SF-i0040 M-SF-i0050

8 921000 101202 8 921000 101301 8 921000 101400 8 921000 101509

מוצרי נירוסטה



קערת נירוסטה
עם תחתית מוגבהת

נגד כניסת זוחלים וחרקים

הטוב ביותר לחבר שלך

0.47L 0.70L 0.94L
M-AA-i0020 M-AA-i0030 M-AA-i0040

8 921000 601306 8 921000 601405 8 921000 601504

קערת נירוסטה
להאכלה איטית

סט קערות נירוסטה
עם מעמד

0.94L 1.82L
M-PL-iSF050 M-PL-iSF060

8 921000 449502 8 921000 449601

0.24L 0.45L 0.90L 1.80L
M-WDT-Ci010 M-WDT-Ci020 M-WDT-Ci030 M-WDT-Ci040

M-WDT-Ci040

M-WDT-Ci040

M-WDT-Ci030

M-WDT-Ci030

M-WDT-Ci020

M-WDT-Ci020

M-WDT-Ci010

M-WDT-Ci010

8 921581 310109

8 921591 310106

8 921621 310106

8 921581 310208

8 921591 310205

8 921621 310205

8 921581 310307

8 921591 310304

8 921621 310304

8 921581 310406

8 921591 310403

8 921621 310403

קערת נירוסטה
עם תחתית נגד 

החלקה

0.23L 0.47L 0.70L 0.94L
M-BL-i0020 M-BL-i0030 M-BL-i0040 M-BL-i0050

8 921000 501200 8 921000 501309 8 921000 501408 8 921000 501507

1.89L
M-BL-i0060

8 921000 501606

מוצרי נירוסטה



הטוב ביותר לחבר שלך

סט קערות נירוסטה
עם מעמד מתכוונן

סט קערות נירוסטה
עם מעמד U מתכוונן

סטנד ראווה
לקערות אלומיניום

0.22L 0.45L 0.90L 1.80L
M-WDT-Ci010 M-WDT-Ci020 M-WDT-Ci030 M-WDT-Ci040

2.40L
M-WDT-Ci05   0

8 921001 309102 8 921001 309201 8 921001 309300 8 921001 309409

8 921001 309508

סט קערות נירוסטה
עם מעמד

0.22L 0.45L 0.90L
M-HB-Ci040 M-HB-Ci050 M-HB-Ci060

8 921011 909408 8 921011 909507 8 921011 909606

0.22L 0.45L
M-HU-CC040 M-HU-CC050

M-HU-CC050M-HU-CC040
8 921112 009403

8 921022 009401

8 921112 009502

8 921022 009500

M-HU-CC050M-HU-CC040

8 921012 009404 8 921012 009503

M-DSC-C010

8 921872 910100

מוצרי נירוסטה



שקיות לאיסוף צרכים
10 גלילים בחבילה

רביעיית שקיות איסוף 
צרכים לכלב

שקיות לאיסוף צרכים
16 גלילים בחבילה 

עם ריח של טלק תינוקות

שקיות איסוף עם דיספנסר 
לכלב

7 290107 1668746 934394 443249 0 611745 2973296 944633 643255

הטוב ביותר לחבר שלך שקיות איסוף



מוצרים לסוסים



הטוב ביותר לחבר שלך ים המלח - סוסים

שמפו ייעודי לפרווה וזנב
במינרלים מים המלח

שמפו דוחה זבובים מועשר 
במינרלים מים המלח 1 ליטר

שמפו אלוורה וקמומיל 
לטיפול בעור רגיש 1 ליטר

ספריי מתיר קשרים 
מועשר במינרלים מים המלח 1 ליטר

ספריי דוחה זבובים מועשר 
במינרלים מים המלח 1 ליטר

שמפו לסוסים בעלי פרווה לבנה
מועשר במינרלים מים המלח 1 ליטר

ספריי להברקת הזנב והרעמה
מועשר במינרלים מים המלח

250 מ”ל

7 290115 121438

7 290115 121636

שמפו היפואלרגני לסוסים
מועשר במלפפון ירוק ואלוורה 1 ליטר

7 290115 121445

7 290115 121599

7 290115 121452 7 290115 121421

7 290117 442180



הטוב ביותר לחבר שלך ים המלח - סוסים

שמפו ייעודי לפרווה וזנב
במינרלים מים המלח 4 ליטר

שמפו דוחה זבובים מועשר 
במינרלים מים המלח 4 ליטר

שמפו אלוורה וקמומיל 
לטיפול בעור רגיש 4 ליטר

ספריי מתיר קשרים 
מועשר במינרלים מים המלח 4 ליטר

ספריי דוחה זבובים מועשר 
במינרלים מים המלח 4 ליטר

שמפו לסוסים בעלי פרווה לבנה
מועשר במינרלים מים המלח 4 ליטר

שמפו היפואלרגני לסוסים
מועשר במלפפון ירוק ואלוורה 4 ליטר

7 290115 120578

7 290115 1205477 290115 120561

7 290115 1205857 290115 120646

7 290117 442197

7 290115 129144


